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Deň otvorených dverí univerzít v Trnave ponúka záujemcom o štúdium jedinečnú príležitosť 
spoznať študijné programy a prostredie jednotlivých fakúlt. Univerzitná pôda aj tento rok 
pripravila pre nádejných uchádzačov zaujímavý program. 
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Fakulta sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave otvára brány všetkým 
zvedavcom 6. februára 2025 ako príležitosť pre všetkých so záujmom o štúdium v oblasti 
sociálnych a humanitných vied. Fakultu počas podujatia predstavia profesori, odborníci aj 
súčasní študenti, ktorí sa podelia o svoje skúsenosti. Fakulta pripravila rôzne prezentácie o 
možnostiach praxe a o tom, ako môže štúdium na fakulte ovplyvniť profesijný život. 
 
O deň neskôr, 7. februára 2025 tu bude Fakulta prírodných vied Univerzity Cyrila a Metoda v 
Trnave pre záujemcov o biologické, chemické či environmentálne vedy. Uchádzači získajú 
informácie o možnostiach štúdia aj o štipendiách a o príležitostiach na zapojenie sa do 
medzinárodných výskumných projektov. Záujemcovia sa môžu tešiť na prednášky o 
aktuálnych vedeckých trendoch a na prehliadky laboratórií, ktoré poskytujú moderné 
vybavenie na výskum. 
 
V rovnaký deň bude Deň otvorených dverí aj na Fakulte masmediálnej komunikácie 
Univerzity Cyrila a Metoda. Uchádzači budú mať možnosť poznať všetko, čo môže štúdium 
fakulty ponúknuť, od marketingových projektov až po prácu vo fakultných médiách. Je to 
skvelá šanca na zistenie možného rozvoja schopností a talentov v oblasti médií, marketingu a 
digitálnych hier. 
 
Materiálovotechnologická fakulta Slovenskej technickej univerzity v Trnave privíta 
uchádzačov na dni otvorených dverí 12. februára 2025. Bude so zameraním na študijné 
programy v oblasti materiálových vied, nanotechnológií, automatizácie a robotiky. Nebudú 
chýbať ani interaktívne prednášky. Môžete vidieť tiež workshopy, ktoré ukážu, ako štúdium 
na tejto fakulte môže prispieť k rozvoju technologických inovácií a uplatneniu sa v 
moderných priemyselných odvetviach. 
 
Deň otvorených dverí ponúka možnosť získať informácie o študijných programoch, stretnúť 
sa s profesormi, s odborníkmi a so študentmi a zistiť možnosti ďalšieho vzdelávania a praxe. 
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